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4_E6_B3_A8_c46_79577.htm 一、单项选择题 1、下列有关借款

费用停止资本化时点的表述正确的是（ ）。 A、固定资产办

理竣工决算手续时停止资本化 B、固定资产交付使用时停止

资本化 C、固定资产建造过程中发生非正常中断时停止资本

化 D、固定资产达到预定可使用状态时停止资本化 2、借款费

用应予以资本化的资产范围是（ ）。 A、流动资产 B、长期

资产 C、固定资产 D、经营租赁资产 3、2003年1月6日，A公

司股东大会作出决议，决定建造厂房一幢。A公司于3月1日向

银行专门借款6000万元，年利率为8%，款项于3月10日划入A

公司银行存款账户。3月18日，厂房正式动工兴建。3月20日

，A公司购入建造厂房的水泥、钢材一批，价款300万元，当

日用银行存款支付。3月31日计提当月专门借款利息。则A公

司专门借款利息应开始资本化的时间为（ ）。 A、3月10日 B

、3月18日 C、3月20日 D、3月31日 4、某企业为购建固定资

产专门借入两笔款项：第一笔为2002年1月1日借入3年期的800

万元，年利率8%；第二笔2002年10月1日借入3年期的500万元

，年利率6%。计算该企业2002年专门借款的资本化率( )。 A

、7.73% B、7.23% C、8% D、6% 5、企业发生的属于筹建期间

的不应计入固定资产价值的借款费用应计入（ ）。 A、财务

费用 B、长期待摊费用 C、固定资产成本 D、开办费 6、某公

司于2003年1月1日发行四年期面值为200万元的债券，票面利

率10%，发行价格为210万元的价格出售，采用直线法摊销债

券折价。该债券2003年度的利息费用为（ ）万元。 A、17.5 B



、20 C、22.5 D、21.5 7、某公司2001年7月1日按面值发行可转

换公司债券20000万元，期限为3年，票面利率10%，一次还本

付息，债券发行一年后可转换为股票。2002年7月1日，某债

券持有人将其持有的面值为5000万元可转换债券转换为股份

，转换条件为每20元(面值)债券转换为普通股1股，每股面值1

元，则该公司由此应确认的资本公积为（ ）万元。 A、5500

B、0 C、5250 D、5125 8、某企业2001年1月1日发行3年期面值

为100万元的债券，票面利率8%，企业按103万元的价格出售

（发行费用略），企业发行债券募集的资金用于新建固定资

产，2002年12月31日该项固定资产完工交付使用，则2002年全

年计入“在建工程”科目的利息费用与分摊的溢价额为（ ）

万元。 A、6 B、7 C、8 D、9 9、某企业采用补偿贸易方式从

国外引进需安装的设备，以人民币支付进口关税、国内运杂

费时，应记入（ ）科目。 A、其他业务支出 B、长期应付款

C、在建工程 D、管理费用 10、某企业于2002年7月1日对外发

行4年期、面值为1000万元的公司债券，票面年利率为8%，一

次还本付息，收到债券发行全部价款(发行费用略)976万元。

该企业对债券溢折价采用直线法摊销，在中期期末和年度终

了时计提债券应付利息。2003年12月31日该应付债券的账面

价值为（ ）万元。。 A、1120 B、1105 C、1135 D、1200
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